

# Vrsta prireditev

V spomin na množične aretacije aktivistov na območju nekdanjih Dravelj so se minuli mesec zvrstile številne kulturne in športne prireditve v krajevnih skupnostih Bratov Babnik, Dravljje in Dolomitski odred, ki 28. maja praznujejo svoj krajevni praznik.

Osrednja prireditev s podelitvijo priznanj OF in priznanj krajevnih skupnosti za krajanje Dravelj in Dolomitskega odreda je bila v petek, 27. maja v Osnovni šoli Milan Mravlje. Ob tej priložnosti so pionirji odreda »Milan Mravlje« razvili svoj prapor, krajanje pa je najbolj navdušil celovečerni koncert Partizanskega pevskega zbora. Med gosti so bili tudi predstavniki pobratene krajevnne skupnosti Šmrika iz Reke.

Istega dne je bila tudi proslava ob krajevnem prazniku za krajanje krajevnne skupnosti Bratov Babnik na ploščadi VVZ Koseze, enota Marija Štirn-Muca. Tudi tu so podelili priznanja OF in priznanja krajevnne skupnosti. Ob tej priložnosti so razvili prapor KO ZRVS, učenci osnovne šole Veljko Vlahovič, otroci in vzgojiteljice VVO Marije Štirn-Muca ter neutrudna harmonikarka Štefka Škuljeva pa so slovesnost popestrili z bogatim kulturnim programom. Obeh praznov v počastitev krajevnih praznikov so se udeležili številni predstavniki DPO, med njimi tudi predsednica skupščine občine Šiška Anka



Krajevni praznik Dravelj in Dolomitskega odreda

Tominšek in predsednica OK SZDL Nada Svele.

V počastitev krajevnih praznikov so se zvrstile še druge prireditve: razstave, vaje CZ, pohodi, vaje gasilskega društva. V športnem delu pa so se krajanje pomerili v balinanju, streljanju in šahu.

Jože Čurtin

# Dan Iskre – dan borca



(M. O.) Že tradicionalno srečanje Iskrašev je bilo letos na kopališču Sora ob Sori v počastitev dneva borca. Na prireditvi, ki ji je prisostvovalo okoli 16.000 ljudi, so podelili priznanja najbolj zaslužnim delavcem Iskre, slavnostni govornik je bil tov. Viktor Avbeij, vse prisotne pa je pozdravila predsednica skupščine Anka Tominšek. Letos je bil organizator srečanja Iskrina Elektrooptika, pokrovitelj pa KS SORA.

V kulturnem programu so sodelovali: pihalni orkester Donit, pevski zbor Tone Tomšič, KUD Oton Zupančič ter ansambla Šek in Rupar.

# Prijateljska srečanja

Letos delovna kolektiva Tiskarne Slovenija in A. G. Matoša iz Samobora praznujeta majhen jubilej, desetletnico medsebojnega obiskovanja, izmenjave izkušenj in športnih srečanj. To leto so bili gostitelji delavci A. G. Matoša, ki praznujejo 35-letnico svojega obstoja in delovanja. Razvojna pot obeh delovnih organizacij si je zelo podobna. Obe sta se razvili iz majhnih, slabo opremljenih tiskarn, ki sta delovali v neprimernih prostorih. Danes sta obe delovni organizaciji opremljeni s sodobno tehnologijo in delujeta v novih poslovnih prostorih.

Tov. Rubinič, predsednik IO OOS Tiskarne A. G. Matoš, je ob sprejemu med drugim dejal: »... Navdaja nas zadovoljstvo ob ugotovitvi, da smo po letu dni ponovno skupaj, da se bomo lahko pogovorili o naših delovnih in samoupravnih izkušnjah, o vsakodnevnih skrbeh in problemih — kot ljudje, kot prijatelji...«

Kulturni program (ljudski plesi in pesmi tega kraja ter recitacije o Samoboru in njegovih velikih ljudeh) je izvedel FA Mladost iz Samobora.

Po zakuski so prisotni obiskali samoborski muzej, v katerem je bila razstava »Tiskano in pisano blago Samobora«. Veliko Slovencev je prispevalo k zgodovini Samobora, ker je v Napoleonovih časih bila Ljubljana glavno mesto Ilirske province, Samobor pa njeno obmejno mesto. Po obisku, so bila športna srečanja v malem nogometu, kegljanju in šahu.

Srečanje se je končalo v večernih urah ob glasbi z željo obeh kolektivov, da se naslednje leto srečata v Ljubljani. A. Mehmedić

Končuje se spomladanski del izgradnje PST

# Dobri rezultati spodbujajo

(mo) Kmalu bodo končana dela na Poti spominov in tovarištva, ki so bila v planu za letošnjo pomlad oziroma poletje, ki naj bi jih gradila mladina. Niso še znani rezultati dela t. j. število opravljenih prostovoljnih ur in vrednost del. Ve pa se, da je mladina Ljubljane v lanskem letu opravila dela na Poti spominov in tovarištva v vrednosti skoraj pet milijonov novih dinarjev. Pomemben je bil delež mladinskih delovnih brigad iz pobratenih občin iz vse Jugoslavije. Letos ta način dela onemogočajo zahtevnejša strokovna dela.

Pomemben je predvsem delež srednješolske mladine, vojakov, kadetov, gradbene srednje šole, pogrešamo pa prisotnost študentov pri fizičnih delih na trasi.

Po Poti spominov in tovarištva vsako leto poteka tradicionalni pohod po poteh partizanske Ljubljane, ki je letos privabil že več kot 100.000 udeležencev (pohodnikov in tekmovalcev). Vendar je PST še vedno premalo izkoriščena za razne spominske prireditve in druge rekreacijske in športne prireditve.

Sprejeta je tudi odločitev, da se akciji »88 dreves za Tita« in gradnja PST združita, vsaj na območjih, kjer poteka Pot spominov in tovarištva. Tako naj bi PST postala last in skrb vseh Ljubljančanov.